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     DIRETORIA DE COMISSÕES 

   DEPARTAMENTO DE COMISSÕES 
 

Ata da reunião extraordinária da Comissão 

de Saúde - COMSAU, realizada  no dia 

31.05.2022. 

 

Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às doze horas 
e vinte e um minutos, foi realizada mais uma reunião extraordinária da Comissão de 
Saúde (COMSAU), sob a presidência do vereador Dr. Daniel Vasconcelos (PSC), 
com a presença dos vereadores titulares: Amom (PODE), Dione Carvalho 
(Patriota) e Marcelo Serafim (AVANTE). Após proceder aos trâmites legais, o 
presidente da COMSAU, apresentou a pauta aos membros para ser apreciada e 
votada pela Comissão. Logo, o presidente leu o parecer favorável do relator, 
vereador Elan Alencar ao Projeto de Lei n. 129/2021, de autoria do Vereador 
Rodrigo Guedes que “Dispõe sobre a proibição de utilização, queima e soltura 
de fogos de estampido e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos 
pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no âmbito de município de Manaus, e dá 
outras providências”. O parecer favorável foi aprovado por totalidade dos 
presentes. Na sequência, o presidente leu o parecer favorável do relator, vereador 
Dione Carvalho ao Projeto de Lei n. 443/21, de autoria do vereador Eduardo 
Alfaia que “Concede prioridade no atendimento aos usuários portadores de 
diabetes nos casos da realização de exames médicos em jejum total”. Durante 

a apreciação do parecer, os vereadores manifestaram preocupação por não 
determinar os critérios de prioridade a ser concedida no projeto. Entre as diversas 
doenças crônicas citadas, o vereador Marcelo Serafim, destacou a diabetes visto 
que era uma doença que atingia um grande número de pessoas e não havia no 
projeto diretrizes que definissem como se daria o atendimento prioritário a tal 
público. O presidente da Comissão interveio, dizendo que atualmente o atendimento 
era realizado com base em alguns critérios. Na sequência, o vereador Amom 
externou outra preocupação, a aplicação das prioridades pelos órgãos públicos e 
privados. Ao fim da discussão, o vereador Amom pediu vistas do Projeto.  
Finalizando os trabalhos, o presidente da COMSAU, vereador Dr. Daniel 
Vasconcelos, leu o parecer favorável do relator, vereador Amom ao Projeto de Lei 
n.498/21, que “Altera a Lei n. 2.241, de 04 de setembro de 2017, para estender 
às pessoas portadoras de cardiopatias graves a prioridade de atendimento”.  
Na fase de avaliação do parecer, o vereador Marcelo Serafim sugeriu que o autor do 
projeto em questão, definisse as prioridades de atendimento a ser concedida com o 
projeto, visto que o Ministério de Saúde tinha uma portaria estabelecendo tais 
critérios. Sendo assim, o autor do requerimento, vereador Dione Carvalho, 
solicitou a retirada de pauta para modificações.      
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Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e 
encerrou a reunião às doze horas e trinta e quatro minutos. E, para que conste 
eu..........................................(Rosenice Rivera), secretária da Comissão, lavrei a 
presente Ata, que depois de lida, discutida e aprovada foi assinada pelos membros 
presentes.  
 

                                   Ver. Dr. Daniel Vasconcelos (PSC)                                      

                                                       Presidente 
                                                              
 
   Ver. Marcelo Serafim (Avante)                   Ver. Amom (PODE) 

               Membro                                                     Membro 
 
                     
                                   Ver. Dione Carvalho (Patriota)                                         

                                                       Membro                                                          
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